
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Sekolah   : MTs. Negeri 1 Banggai 

Mata pelajaran  : IPA 

Kelas/Semester  : Vlll / Genap 

Materi Pokok  : Struktur dan Fungsi Sistem Ekskresi 

Alokasi waktu  : 3 x 40 Menit 

 

Kompetensi Dasar 

3.10 Menganalisis sistem ekskresi pada manusia dan memahami gangguan pada sistem ekskresi serta 

upaya menjaga kesehatan sistem ekskresi. 

4.10 Membuat karya tentang system ekskresi pada manusia dan penerapannya dalam menjaga 

kesehatan diri. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran diharapkan siswa dapat : 

1. Menganalisa struktur dan fungsi system ekskresi 

2. Memiliki ketrampilan berbicara di depan kelas melalui kegiatan presentasi hasil diskusi 

kelompok. 

 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

No 
Kegiatan Pembelajaran 

 

Pendahuluan 

1. Guru melakukan apersepsi dengan menyajikan gambar-gambar maupun video organ-

organ system ekskresi 

2. Guru memberitahukan tentang tujuan pembelajaran dan KKM pada pertemuan yang 

berlangsung. 

3. Guru menyampaikan kepada peserta didik bahwa kegiatan pembelajaran yang akan 

dilakukan pada pertemuan ini adalah mendiskusikan tentang struktur dan fungsi system 

ekskresi. 

Inti 

1. Guru membimbing peserta didik untuk mendiskusikan materi pelajaran tentang struktur 

dan fungsi system ekskresi 

2. Guru dan peserta didik melakukan kegiatan literasi berupa pencarian artikel terkait dan 

mendiskusikannya secara berkelompok. 

3. Guru memberikan motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi struktur dan fungsi system ekskresi. 

4. Guru mendorong peserta didik agar dapat mengungkapkan pendapat berdasarkan literasi 

yang ada 

Penutup 

1. Guru membimbing peserta didik untuk menarik kesimpulan tentang struktur dan fungsi 

system ekskresi 

2. Guru menugaskan peserta didik untuk mempelajari materi berikutnya. 

 

 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Pengetahuan 

- Tes tertulis uraian atau pilihab ganda 

- Tas lisan terhadap diskusi dan Tanya jawab 

 2.   Penilaian Ketrampilan 

   Penilaian unjuk kerja 

3. Penilaian Sikap 

Pengamatan sikap dan perilaku peserta didik 

 

 

Mengetahui      Luwuk.  17 Februari 2020 

Kepala Madrasah     Guru Mata Pelajaran 
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